

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLIX.—Número 15.128

Miércoles 6 de Julio de 1949

Precio del ejemplar: 50 céntimos.

ARGENTINA HA SIDO OBJETO DE UN BLOQUEO ECONOMICO

Y tuvo que paralizar sus envíos de trigo durante seis meses

Ha tenido que enfrentarse con un enemigo tenaz e insidioso

UN DISCURSO DEL GENERAL PERON

Buenos Aires, 6 (4 t.).—El general Perón pronunció un discurso en la comida anual de las fuerzas armadas, organizada en la víspera del aniversario de la fiesta de la Independencia. El general Perón hizo una exposición de la labor desarrollada por el Gobierno.

En su discurso, de 35 minutos de duración, declaró que no se han reducido esfuerzos para resolver los

problemas. «Hemos tenido que enfrentarnos con un enemigo tenaz, insidioso, que actúa en todos los terrenos y por todos los medios—manifestó—. Se ha hecho una campaña constante de difamación interior e internacional, donde la Prensa venal ha obtenido enormes beneficios. Una confabulación para hacer parecer a la Argentina como nación imperialista a la zaga de objetivos que no la interesaban.

Puso de relieve que el país había sido víctima de un verdadero bloqueo económico y de sabotajes contra su comercio exterior, por lo que se vio obligada a paralizar sus envíos de cereales durante seis meses, sin vender un grano. «Hemos sido objeto—añadió—de verdaderos engaños. Insistió en que se ha ejercido presión sobre la Argentina por cuantas maneras era posible. «Afortunadamente—dijo por último—hemos tenido buenos nervios y hemos sabido esperar. Todo lo hemos resistido, y si alguna satisfacción puede quedarnos es el haber vencido.—Efe.

Tempestad de lluvia sobre Nueva York, despues de prolongada sequía

Nueva York, 6 (6 t.).—Después de cuarenta y un días de pertinaz sequía, se ha desencadenado hoy, sobre Nueva York, una violenta tempestad de truenos y rayos, acompañada de lluvia.—Efe.

NUEVAS INSTALACIONES Y PISTAS DEL GRAN AEROPUERTO TRANSOCEANICO DEL PRAT

Han sido inauguradas por el ministro del Aire

Barcelona, 6.—Bajo la presidencia del ministro del Aire se celebró esta mañana la solemne bendición e inauguración de las nuevas instalaciones y pistas del aeropuerto transoceanico del Prat de Llobregat. El ministro llegó al aeropuerto a las doce diez, procedente de Madrid, en un aparato D. C. 38, acompañado del director general de Aeropuertos; director general de Aduanas y altos funcionarios del ministerio del Aire. Esperaban al ministro el general jefe del sector aéreo de Barcelona, in-

geniero jefe de las obras del aeropuerto, las primeras autoridades de Barcelona, oficialidad del Ejército del Aire y diversas personalidades. Poco después de la llegada del ministro, el obispo de la diócesis procedió a la bendición de las nuevas instalaciones y pistas, pasando después el general González Gallarza y demás personalidades a uno de los salones de la aerostación provisional, donde el director general de Aeropuertos, en una breve alocución, puso de relieve la importancia que en

la vida moderna ha adquirido la aviación y la necesidad de que todas las grandes ciudades cuenten con aeropuertos adecuados, como el de Barcelona. Seguidamente hizo uso de la palabra el comandante Fernández Bujarrabal, ingeniero jefe de las obras del aeropuerto, quien expuso las diversas fases de las ya realizadas. Afirmó que las instalaciones que se inauguraban, a pesar de su amplitud, tenían carácter de provisionales dada la constante modernización de los medios aéreos de transporte.

A continuación pronunció una alocución el ministro del Aire, quien declaró que el aeropuerto transoceanico de Barcelona se halla dentro de la red nacional cuya construcción impulsa tan decididamente el Gobierno del Caudillo, percatado de la importancia que en la vida moderna han adquirido los medios aéreos de transporte. Los trabajos no han cesado en este aeropuerto, y proseguirán para que mantengan constantemente las características necesarias para recibir las más modernas aeronaves de reciente creación. Terminó afirmando que el Caudillo y su Gobierno seguirán facilitando los medios para que estas obras no cesen.

Finalmente el ministro y los invitados se trasladaron a las pistas, donde el general González Gallarza procedió a cortar la cinta simbólica, quedando desde este momento abiertas al tráfico dos nuevas pistas, una de dos mil quinientos metros de longitud, de las cuales mil setecientos entran automáticamente en servicio. La otra, la de vuelos sin visibilidad, cuenta ya con las instalaciones e iluminaciones precisas terminadas. A continuación el ministro y autoridades recorrieron las pistas y demás instalaciones.—Logos.

La Unión Nacional de Cooperativas del Campo, visita al Caudillo

También han visitado al jefe del Estado otras corporaciones

Madrid, 6.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos ha recibido en el Palacio de El Pardo la siguiente audiencia militar:

Don José Monasterio Ituarte, teniente general; don Alfonso Arriaga Adam, almirante; don Rafael García Valiño y Marcén, teniente general; don Alvaro Suciño Villariño, teniente general; don Antonio Barroso Sánchez-Guerra, general de división; don Manuel Sancho Brased, intendente de Ejército; don Vicente de Juan Gómez, general de brigada, de Infantería. Con motivo de la festividad de la Patrona de Sanidad Militar, visitaron a Su Excelencia don Antonio Valero Navarro, inspector médico de primera clase y don Jacinto Ochoa González, inspector médico de segunda clase; don Luis Olla Álvarez, coronel de Infantería; don Luis Serrano Gómez, coronel de Es-

tado Mayor; don Ignacio Muñoz Aycaens, coronel de Infantería, y don José Pazo Montes, coronel del Cuerpo de Ingenieros Aeronáuticos. En audiencia civil fueron recibidos por el Caudillo los siguientes señores:

Nueva promoción de la Escuela Diplomática, acompañada por don Alberto Martín Artajo, ministro de Asuntos Exteriores; don José María Doussinaque, director de la Escuela, y don Federico Oliván y Bago, jefe de la sección de personal; Diputación Foral de Navarra, presida da por don José María Arellano; monseñor Rafael Lira Infante, obispo de Valparaíso; Unión Nacional de Cooperativas del Campo; Comisión de la Asociación Nacional de Intendentes Mercantiles, presidida por don Antonio Bartolomé y Más; Padres Prudencia Lerena, Pedro Cardona y Antonio Fernández, provinciales de la Congregación de Misioneros Hijos del Inmaculado Corazón de María, de Méjico, Argentina y Chile, respectivamente, acompañados de los Padres Manuel Solanilla, Tomás Torre y Francisco López, delegado oficial de la Congregación ante el Gobierno español; Consejo rector de la I Exposición Sidero-metalúrgica, presidida por don Manuel Soto Redondo; don Pedro Sangro y Ros de Olano marqués de Guad-El-Jelú, y don Heremengildo Baylos, presidente del Consejo de Administración y vicepresidente, respectivamente, del Instituto Nacional de Previsión; don Antonio Crespo Alvarez, presidente del Consejo general de Colegios Médicos; don Manuel Soto, presidente del Instituto de Ingenieros Civiles de España, y don Casto Fernández Shaw, arquitecto.—Logos.

El asesinato del jefe de los ferrocarriles del Japón

Tokio, 6 (4 t.).—Sigeo Kaminaya, miembro de la Dieta y del Comité central del partido comunista, ha acusado de la muerte de Sadanori Shimayama, jefe de los ferrocarriles nacionalizados del Japón, a una conjura para justificar la persecución de los comunistas. La Policía prosigue las investigaciones para aclarar el misterio que envuelve la muerte de Shimoyama.—Efe.

Difícil situación financiera en Inglaterra

"Hemos de privarnos de abastecimientos esenciales y procurar reducir nuestro nivel de vida"

Alarmante reducción de las reservas de oro

Londres, 6 (urgente).—El cancelier del Exchequer, sir Stafford Cripps, ha anunciado en la Cámara de los Comunes que las reservas de oro y dólares de la Gran Bretaña han disminuido durante los tres últimos meses en 65 millones de libras—equivalentes a 250 millones de dólares—, y que son ahora, por tanto, de 406 millones de libras. La disminución de las reservas al ritmo actual—dijo—exige una acción correctiva inmediata, así como medidas a largo plazo y más profundas.

Ola de calor al Norte del Círculo Polar

Oslo, 6 (6 t.).—En el Archipiélago de Spitzberg se registra una ola de calor, y las autoridades de allí han aprovechado la reciente instalación de una línea telefónica desde Noruega, para solicitar el urgente envío de refrigerantes con el fin de que puedan ser mantenidos frescos los alimentos. El Archipiélago, cuyo nombre noruego es Svalbard, se encuentra a más de 75 grados de latitud, es decir, muy al Norte del círculo polar ártico.—Efe.

Cripps expone en la C. de los Comunes la situación del país

Cripps ha revelado a la Cámara que antes de mediados de Mayo ordenó a todas las oficinas británicas de compra, el aplazamiento, en todo lo posible, de las adquisiciones en dólares. Ese acuerdo de suspensión se aplicará por lo menos durante tres meses, y hasta después de nuestras conversaciones con los Estados Unidos y los países de la Commonwealth. Los gastos en dólares que no sean los de importaciones, sólo serán permitidos cuando sean esenciales o indispensables, y aún así, en proporción reducida, afirmó. El ministro de Hacienda británico anunció después la elaboración de un nuevo programa de importaciones que será formulado en las semanas venideras a la luz de las circunstancias que entonces imperen. Dijo que espera que tal programa esté ultimado en el próximo Septiembre. Alvirtió que, después de la revisión de que se proyecta, será necesario reducir el consumo de ciertos víveres seleccionados, que principalmente se reciben de las zonas del dólar, y de ciertas materias primas.

Cripps apeló a todos los productores británicos para que traten especialmente de aumentar sus ventas al exterior, principalmente a Estados Unidos, e indirectamente pidió a ese país y al Canadá que sigan comprando productos británicos y, en particular, materias primas de la zona de la libra esterlina.

Es fundamental—declaró—el hecho de que la paralización de los dólares no constituye la solución del problema existente. Explicó que es necesaria mayor producción, y apeló a la industria para que reduzca los elevados costos actuales y los precios, mediante la mejora de la producción, y para que dé preferencia, siempre que sea posible, a las exportaciones a los mercados del área del dólar. El no poder mantenernos en los mercados mundiales tiene que traducirse—aseguró—en privarnos de abastecimientos esenciales y en la reducción de nuestro nivel de vida. Aunque no deseamos que bajen los salarios, si tenemos que rebajar, y podemos hacerlo, el costo de la producción, ello mediante el aumento de la eficiencia de la misma. Debemos advertir a la Cámara y al país que todo intento en esta etapa de forzar el aumento de los ingresos personales, sólo puede tener, en nuestra situación, el más perjudicial efecto, ya que hará elevar los precios y dificultará todavía más el que ganemos dólares y otras monedas fuertes, con nuestras exportaciones. Cripps no hizo en su discurso ninguna alusión a la desvalorización de la libra, pero al preguntarle sobre ella el diputado conservador Omante Spende, replicó vivamente: «El Gobierno de Su Majestad no tiene la menor intención de desvalorizar la libra».—Efe.

Pesible devaluación inmediata de la libra esterlina

Nueva York, 6 (6 t.).—El Gobierno norteamericano está convencido de que Inglaterra procederá a la devaluación de la libra esterlina en un plazo inmediato, según manifiesta, de fuente autorizada, el «Journal of Commerce». Snyder—dice el periódico—lo hará ver a los gobernadores ingleses de una manera clara y diplomática.—Efe.

LOS CEREBROS SOVIETICOS SON UNA COSA MUY SERIA

Siguen inventando... lo ya inventado

Londres, 6 (4 t.).—Los soviets afirman ahora que son los inventores del método llamado de «Zig-Zag» para fundir piezas metálicas de alta calidad. Aseguran que los ingenieros norteamericanos han plagiado el método. Radio Moscú divulgó esta pretensión e insistió en que el procedimiento había sido inventado por un ruso en el año 1931. «Es intolerable—añadió el locutor de radio Moscú—, que en 1948, la revista «American Foundry Journal» presentara este invento como norteamericano». La emisora aprovechó esta ocasión para lanzar nuevos ataques al «capitalismo norteamericano», al que acusó de aprovecharse de los esfuerzos de los demás pueblos para utilizarlos al servicio exclusivo de sus intereses. Declaró también que estos «abusos» que se registran en materia de inventos, existen también en otros aspectos.

Norteamérica se niega a desvalorar el dólar norteamericano

París, 6 (urgente).—El secretario del Tesoro norteamericano, Snyder, ha rechazado la propuesta francesa de desvalorar el dólar norteamericano por el procedimiento de aumentar el precio del oro de 35 a 55 dólares por onza, según se anuncia de fuente competente. Se dice que Snyder dijo categóricamente que la solución de la crisis europea se encontrará en la manipulación de las monedas.—Efe.

SI RUSIA ACCEDE A ANALOGA INVESTIGACION...

Ginebra, 6 (6 t.).—Gran Bretaña ha notificado a las Naciones Unidas que acogerá gustosa una investigación de la O. N. U. sobre el trabajo esclavizado en el Reino Unido, si Rusia accede a una investigación semejante en la U. R. S. S.—Efe.

El "Galatea", en Oporto

Actos de amistad hispanoportuguesa

Lisboa, 6 (6 t.).—El comandante del navío-escuela español «Galatea», surto en Loixoes, ha cumplimentado al gobernador civil de Oporto, al presidente de la Cámara municipal y

al jefe de la región militar. Acompañaban al capitán de fragata Manuel Cepo López, el agregado naval de la Embajada de España en Lisboa, barón de Finistral, y el diplomático español señor Moradas. Las autoridades portuguesas estuvieron después a bordo del «Galatea» para devolver la visita. Por la tarde el comandante del «Galatea» depositó un ramo de flores en el monumento al infante don Enrique, y pronunció breves palabras en presencia de las autoridades civiles y militares de Oporto para poner de relieve la amistad entre los dos pueblos ibéricos. Hizo una evocación histórica del servicio prestado a la civilización por Portugal y España, y elogió la figura del infante de Segres. Muchos marineros españoles y portugueses—dijo—recibieron en la escuela del infante las enseñanzas precisas. Los alumnos y tripulantes del «Galatea» desfilaron después ante el monumento de don Enrique, así como tropas de marinería de la lancha rápida portuguesa «Dorada», y del navío patrullero «Faia» y de la brigada naval. Esta noche, los marinos españoles asistieron, en el teatro de San Juan, a la representación del espectáculo «Sevilla canta en Oporto», de la compañía de «Los chavallitos de España».—Efe.

"POR HUMANIDAD" se pide la libertad del MARISCAL PETAIN

«Aun los peores criminales pueden ser puestos en libertad a la edad del mariscal»

París, 6 (6 t.).—El presidente Auriol ha recibido una carta de dos de los abogados del mariscal Pétain, que contiene el ruego de que, por humanidad, quede libre el vencedor de Verdún, sometido a solitario encarcamiento en la isla de Yeu, de la costa francesa del Atlántico. No hay ley humana en una nación civilizada—dicen—, que permita el mantenimiento en la cárcel de un anciano de 94 años. Aun los peores criminales pueden ser puestos en libertad a esa edad. Añaden que han hecho cuanto podían por convencer a las autoridades competentes para que la persona a la que Francia debe, según las palabras del propio general De Gaulle, el inolvidable servicio de haber ganado la gran victoria de Verdún, no muera en la cárcel. Acudimos—termina la carta—, al primer magistrado de Francia en nuestro último llamamiento y con la esperanza de que esta vez sea oído.—Efe.

Los restos de Dimitroff

Estambul, 6 (6 t.).—Hoy es esperada en Sofía la llegada de un tren especial, procedente de Moscú, con los restos mortales de Jorge Dimitroff.—Efe.

BAILABAN EN VEZ DE ESTUDIAR



La «enseñanza» que recibían las jóvenes y las muchachitas del colegio de Horsley Hall, en Inglaterra, hizo necesaria la intervención de personas sensatas. El hombre barbudo con una joven es el director del colegio, Mr. Robert Copping, contra el cual iba dirigida la protesta. Por lo visto, mister Copping, no tenía inconveniente en transformar las salas de estudio en la academia del arte de Terpsicore.

Próxima beatificación de la venerable Madre Soledad Torres y Acosta, fundadora del Instituto de Religiosas Siervas de María

La fundación del de Segovia la llevó a cabo en 1882

El día 31 del pasado mes de Mayo tuvo lugar con feliz éxito en el Palacio Vaticano la sesión preparatoria sobre los milagros atribuidos a la intercesión de la Venerable Sierva de Dios, Soledad Torres Acosta, fundadora del Instituto de Religiosas Siervas de María, ministras de los enfermos.

La villa de Madrid mecjó la cuna de la niña Soledad el 2 de Diciembre del año 1826; el 11 de Octubre del 1887 recogía esa misma Corte las úl-

timas alegrías y el adiós cristiano a la tierra; su candorosa alma, cual blanca paloma (piadosamente creyendo), alzaba el vuelo rumbo al cielo.

También Madrid vió el nacimiento del Instituto, que Madre Soledad consagró al servicio-asistencia de los enfermos a domicilio, y a otra más alta y trascendente misión, la de preparar a los moribundos, principalmente con la recepción de los últimos auxilios espirituales, el paso a la eternidad feliz.

De Madrid trasladó este Apóstol de la caridad su campo de acción a Hijas a Valencia, Aragón, Andalucía, Vasconía, Navarra y Castilla, sobresaliendo el sacrificio y virtudes de ellas durante el cólera, que el año 1885 asoló la capital y demás regiones de España.

Y su celo, sintiéndose ecuménico, como Jesucristo y la Iglesia, saltó las fronteras-patrias, y plantaron las religiosas sus cuarteles en Italia, Francia, Inglaterra, Portugal, Estados Unidos, Méjico, Cuba y Puerto Rico, Perú, Bolivia, Panamá, Colombia y El Ecuador, derramando por todo ese mundo, cual azucenas y amapolas de los huertos y campos del Divino Amado, los aromas de la nivea pureza y encendida caridad cristianas... ¡Bendito Instituto, que arranca del corazón de Cristo, y tiene con tantos otros similares su alumbramiento en la Iglesia Católica, y sólo en ella!

Cerremos esta cinta o ligerísima síntesis biográfica de la venerable Madre Soledad con su fundación de Segovia, debida al celo y munificencia de don Valentín Mascaró y del Hierro.

Enraizaba don Valentín con la ilustre familia de los marqueses de Lozoya, cuyo título ostentaba el que fué diputado católico en las últimas Cortes de la República, y hoy es director general de Bellas Artes, excelentísimo señor don Juan de Contreras y López de Ayala, honra, no sólo de la ciudad, sino de España, a la que comisionado por el Gobierno, no dignamente, en varios concursos certámenes culturales de Europa y América.

Fué don Valentín militar en sus años juveniles, después gobernador general de Filipinas, por fin cambió el brillante uniforme guerrero de la Patria por la sencilla, a la vez gloriosísima, sotana clerical en la milicia de Cristo. Sacerdote ya, y justipreciador del gran bien que haría en su ciudad natal el nuevo Instituto, escribió a la superiora general, suplicándole con el mayor interés para Segovia, y a ese fin le proporcionó casa: fué siempre bienhechor insigne. La fundación se llevó a cabo el 9 de Mayo de 1882 viniendo la misma madre Soledad: aquella primera, pequeña Comunidad, se ha aumentado en el correr de los años, y hoy es relativamente numerosa y, a Dios gracias, muy solicitada por los segovianos para la asistencia a los enfermos, a los que acude sin distinción de matices ni categorías sociales.

Quiérase el Señor conceder a las religiosas de tan benemérito Instituto ver pronto a su venerable madre gimada en los altares con los más altos honores de la santidad.

EDICTO

Juan Francisco Royo Zurita, notario del Ilustre Colegio de Madrid, con residencia en Segovia (domicilio: calle de San Juan, número 1, primero), hago constar:

Que me hallo tramitando acta de notoriedad, conforme al artículo 203 y concordantes de la Ley y Reglamento hipotecarios, a instancia de don Bernabé Redondo Barrero, mayor de edad, casado, comerciante, vecino de esta ciudad (domicilio: Juan Bravo, 12), para la reanudación del tracto registral sucesivo, de las siguientes participaciones indivisas de fincas urbanas, situadas en esta ciudad de Segovia:

1.—Cinco octavas partes indivisas de una casa, hoy solar, en la calle de Barrionuevo, número tres. Linda: izquierda entrando, casa número uno de la calle de Barrionuevo, del propio don Bernabé Redondo Barrero; otra de los herederos de don Román Huertas; derecha, otra casa de don Juan Mateo, y espalda, la plaza del Rastrillo; resultando tales linderos de manifestaciones del requirente, puesto que según título anterior lindaba: derecha entrando, poniente, casa de Celestino Pasagali; izquierda, oriente, de Isidora Sancho; espalda, mediodía, donde tenía su puerta de entrada, con la calle de Barrionuevo. Constaba de planta baja, principal y segundo, ocupando una superficie de 199 metros 82 decímetros cuadrados.

2.—Otras cinco octavas partes indivisas, de otra casa, hoy solar, en la calle de Santa Ana, señalado con el número dos de población. Linda: frente, la calle de Santa Ana; izquierda, entrando, de los herederos de don Román Huertas; derecha, la calle de Barrionuevo, y espalda, casa número uno de la calle de Barrionuevo, del propio don Bernabé Redondo Barrero; resultando dichos linderos de manifestaciones del requirente, puesto que según el título anterior, lindaba: frente, oriente, con la calle de Santa Ana; izquierda entrando, mediodía, casa de doña Gregoria Vázquez; derecha, poniente, otra de doña Isidora Sancho, y por su testero, norte, con la calle de Barrionuevo. Constaba de planta baja, entresuelo, principal, segundo y desván, ocupando una superficie de 75 metros 60 decímetros cuadrados.

Lo que se hace saber, a fin de que cualquier persona que se considere con derecho a oponerse a lo pretendido por el señor Redondo, se presente en mi Notaría, durante el plazo reglamentario de veinte días, y acredite de forma fehaciente el derecho que ostente sobre las referidas participaciones indivisas, cuyo tracto registral trata de reanudar.

Segovia, cuatro de Julio de mil novecientos cuarenta y nueve.—Juan F. Royo.

Información Local

SANCIONADO POR NO ENTREGAR EL CUPO DE TRAVESAS

Dirección General de Ferrocarriles, Tranvías y Transportes por Carretera.—Por el ministerio de Obras Públicas, a propuesta de la Comisaría de Material Ferroviario y en cumplimiento del decreto de 5 de Diciembre de 1947 y orden de dicho ministerio, fecha 12 del mismo mes y año, ha sido sancionado don Julio Muñoz Sánchez, de Chañe (Segovia), con la multa de veinte mil trescientas veinticinco (20.325) pesetas por incumplimiento del cupo obligatorio de entrega de traviesas, dándosele el plazo de dos meses, a partir de la fecha de 29 de Junio de 1949, correspondiente a dicha resolución, para la entrega de las traviesas objeto del expediente incoado.

CAMPAMENTOS DE VERANO

La inscripción para el segundo turno en el del Alto de los Leones de Castilla

Se recuerda a todos los camaradas de las Falanges Juveniles de Franco, de esta capital, así como a los encuadrados en las Secciones de Aprendices y Escolares, que sigue abierto el plazo de inscripción para asistir al segundo turno del Campamento Provincial Alto de los Leones de Castilla, instalado en San Rafael, cuyo plazo quedará cerrado el próximo día 20 del corriente mes.

DE SOCIEDAD

Fallecimiento

En Burgo de Osma (Soria) y a la edad de 82 años, ha fallecido don Marcos Charie Elvira, procurador de los Tribunales, padre de don Albino Charie, que tantos años ejerció el cargo de maestro en esta capital.

A dicho señor, así como a doña Aurora Asegurado, y demás familiares, expresamos nuestra sentida condolencia.

SUCESOS

Un obrero herido gravemente en accidente de trabajo

En el día de ayer y en ocasión de hallarse pintando la fachada de la C. A. M. P. S. A., sita en la carretera de San Rafael, 12, el mecánico de la misma, Francisco de Frutos Alonso, de 47 años de edad, con domicilio en esta capital, plaza del Salvador, 14, tuvo la desgracia de que al bajarse de la escalera se rompió ésta, cayendo al suelo desde unos cuatro metros de altura, aproximadamente.

Acto seguido fué auxiliado por sus compañeros de trabajo, y en un taxí se le trasladó a la Casa de Socorro, apreciándole el médico de guardia las fracturas de las octava, novena y décima costillas, fuerte conmoción cerebral y visceral y schot traumático, calificándose su estado de pronóstico grave.

El lesionado, una vez asistido en el centro de referencia, ha ingresado en la clínica del doctor Gila, donde se encuentra hospitalizado.

Anuncios por palabras

Hasta 10 palabras, 5,00 ptas. Cada palabra más 0,40 "

PERDIDAS

SACAS nuevas de esparto se venden en el almacén de sacos de Rosalío Sanz. Paseo de Zorrilla, número 49, teléfono 183, Valladolid.

COCHECITO niño, muy económico, véndese. Cervantes, 37, primero.

VENDENSE dos escopetas, calibres 12 y 16. Razón, Almirante, 20.

GANADOS

GANADEROS: Vendo novillas de leche, para salir al toro, Coto de Cáraba, Sacramenia.

VENDO dos chotas suizas, de quince días. Emiliano Calvo, Cuéllar.

VACA suiza, abocada al tercero, véndese. Caminero de Samboal.

VACA suiza, abocada a parir, vendo. Rafael López, Languilla.

VACA suiza, recién parida del tercero, abundante producción, vendo. Adolfo Herranz, en Migueláñez.

CABRA y chiva, vendo. Carretera San Rafael, 30. Mariano Aguado.

CERDA jara, cuatro arrobas, vendo. Roble, 14.

VACA del tercero, superior, y dos chotas, de diez y tres meses, véndese. Andrés Gómez, Bernuy de Porreros.

EXTRAVIDA potra, menos de la guarda, pelo alazán, 14 meses. Abonará gastos, gratificaré. Francisco de Lucas, en Cabezuela.

AYER tarde, encendedor dorado, de don Juan Bravo a plaza Seminario. Gratificaré, Martín Higuera, 1, 1.º

VARIOS

EXAMEN Estado, latín, ingreso, asignaturas, por licenciados. San Esteban, 6.

CLASES de Matemáticas, Bachillerato, por licenciado. Muerte y Vida, 6 y 8, segundo.

NECESITASE oficial peluquería. Razón, Peluquería Acueducto.

ALQUILERES

ALQUILO habitaciones con cuarto baño, temporada verano, todas comodidades. Pascual Lázaro, Navas de Oro.

VENTAS

AVENTADORA, véndese por cesar la branza. Mariano Cecilia, Anaya.

AVENTADORA motor, Ajuria, con o sin motor, y cuatro trillos seminuevos. Felipe Sánchez, Caserío de la Torre, Torrecaballeros.

POLLITAS Leghorn, próxima puesta, vacunadas peste aviaria, Patos Corredor Indio. Granja avícola Pradillo.

CUBIERTAS medida semilibre 12x45 y 475x19, se entregan en el acto en La Serrana S. L. Carretera San Ildefonso, 2, Segovia.

CITROEN, 10 HP, servicio público, véndese. Agencia Ford.

HOJAS de cristal para ventanas, con sus contrapuestas de madera, véndense. Perucho, 8.

MAQUINA trilladora, marca Claiton, se vende. San Clemente, 7. Jesús Horcajo.

CAMION, vendo nuevo de mecánica, barato. Carretera La Granja, 6.

CAMIONETA, carga mil kilos, con cinco cubiertas nuevas, cabina metálica, toda prueba, vendo barato. Señor Arroyo, Carretera Nueva, 29. Avila.

PIANO, véndese barato, en Carretas, 7 (San Millán).

Avisos de interés para las empresas

Instituto Nacional de Previsión.—El «Boletín Oficial del Estado» número 181, de 30 de Junio de 1949, publica la Orden del ministerio del Trabajo de 27 del mismo mes, en cuyo artículo segundo se dice lo siguiente: «Para las Empresas que tengan trabajadores a los que se hagan efectivos sus salarios por periodos semanales, el nuevo sistema de cotización unificado de Seguros Sociales comenzará a regir a partir del lunes, 4 de Julio próximo venidero, con el que se inicia la primera semana completa de dicho mes, debiendo por tanto incluirse en la liquidación correspondiente al mes de Junio en curso los salarios comprendidos entre el 27 de Junio, lunes, y el 3 de Julio, domingo, realizándose la cotización por el mismo sistema que venía rigiendo con anterioridad.»

A tal efecto, según se desprende de la referida disposición, todas las Empresas que efectúen el ingreso dentro del presente mes de las cuotas de Seguros Sociales (Seguro de Enfermedad, Subsidio de Vejez, Subsidio Familiar, etc.), correspondientes al mes de Junio, vienen obligadas a satisfacer las mismas teniendo en cuenta los días y salarios hasta la citada fecha del día 3 de Junio (en Seguro de Enfermedad, cinco semanas), bien entendido que la repetida disposición no afecta más que a aquellas Empresas que en Seguro de Enfermedad practican sus liquidaciones por semanas.

La cotización en los Montepíos de Dependencia Mercantil, Transportes y Artes Gráficas

Se recuerda a las Empresas integradas en los Montepíos Nacionales Dependencia Mercantil, Transportes Terrestres y Artes Gráficas, que la cotización del segundo trimestre del año en curso habrá de efectuarse durante los siguientes cultos

El industrial hijo de don Fausto Sánchez y familia nos ruegan hagamos constar su profundo agradecimiento a cuántas personas se interesaron por su hermano Fausto (q. e. p. d.) durante la enfermedad y a las que, con motivo del fallecimiento, les acompañaron o testimoniaron su condolencia.

REGISTRO CIVIL

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Mariano García Escorial, hijo de Mariano y Josefina; José Luis Fernández Cogollor, hijo de César y Victoria; Luis Nieto González, hijo de Antonio y Emilia; José Antonio Santos García, hijo de Antonio y Josefina.

Defunciones.—Justa Montejo Sanz, de tres meses.

Matrimonios.—Ninguno.

SEGOVIA RELIGIOSO

Novena a la Virgen del Carmen en los PP. Carmelitas

Solemne novena que la Comunidad de Padres Carmelitas, la Venerable Orden Tercera, Semana Devota y devotos del Carmen, dedican a la Virgen del Carmen del 7 al 15 de Julio, con los siguientes cultos

Por la mañana, a las siete y media, misa de comunión en el altar del Carmen, y a continuación se rezará la novena.

Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., rosario, sermón, novena y reserva, terminando todos los días con la salve popular.

Los sermones estarán a cargo del reverendo padre Eliseo del Espíritu Santo, O. C. D.

En los Padres Franciscanos

Mañana, primer jueves de mes, se tendrá el Jueves Sacro. Por la tarde, a las ocho, hora santa, con exposición mayor de S. D. M., cánticos, oraciones por las vocaciones sacerdotales y reserva.

Se gana indulgencia plenaria. Todos los católicos deben asistir a estos cultos para alcanzar del Señor sacramentos santos y muchas vocaciones.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 678,9 m/m. Dirección del viento: Sur. Fuerza del viento: 2 Ktros. hora. Temperatura máxima: 33°. Lluvia recogida: 2 litros por m².

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 678,2 m/m. Dirección y fuerza viento: Calma. Temperatura mínima 15,5°.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Felipe Gallego Tejedor, Juan Bravo, 47.

Cine Victoria

Hoy miércoles, a las 8,15 y 11,15

Único día de proyección

UN AMERICANO EN LA RAF

por Tyrone Power y Betty Grable

Mañana, jueves, estreno de

Mi hijo profesor

Una película hecha realidad en todos los hogares.

Mañana, jueves de mes, se tendrá el Jueves Sacro. Por la tarde, a las ocho, hora santa, con exposición mayor de S. D. M., cánticos, oraciones por las vocaciones sacerdotales y reserva.

En los Padres Franciscanos

Mañana, primer jueves de mes, se tendrá el Jueves Sacro. Por la tarde, a las ocho, hora santa, con exposición mayor de S. D. M., cánticos, oraciones por las vocaciones sacerdotales y reserva.

En los Padres Franciscanos

Mañana, primer jueves de mes, se tendrá el Jueves Sacro. Por la tarde, a las ocho, hora santa, con exposición mayor de S. D. M., cánticos, oraciones por las vocaciones sacerdotales y reserva.

En los Padres Franciscanos

Mañana, primer jueves de mes, se tendrá el Jueves Sacro. Por la tarde, a las ocho, hora santa, con exposición mayor de S. D. M., cánticos, oraciones por las vocaciones sacerdotales y reserva.

En los Padres Franciscanos

Mañana, primer jueves de mes, se tendrá el Jueves Sacro. Por la tarde, a las ocho, hora santa, con exposición mayor de S. D. M., cánticos, oraciones por las vocaciones sacerdotales y reserva.

En los Padres Franciscanos

Mañana, primer jueves de mes, se tendrá el Jueves Sacro. Por la tarde, a las ocho, hora santa, con exposición mayor de S. D. M., cánticos, oraciones por las vocaciones sacerdotales y reserva.

En los Padres Franciscanos

Mañana, primer jueves de mes, se tendrá el Jueves Sacro. Por la tarde, a las ocho, hora santa, con exposición mayor de S. D. M., cánticos, oraciones por las vocaciones sacerdotales y reserva.

En los Padres Franciscanos

Mañana, primer jueves de mes, se tendrá el Jueves Sacro. Por la tarde, a las ocho, hora santa, con exposición mayor de S. D. M., cánticos, oraciones por las vocaciones sacerdotales y reserva.

En los Padres Franciscanos

Mañana, primer jueves de mes, se tendrá el Jueves Sacro. Por la tarde, a las ocho, hora santa, con exposición mayor de S. D. M., cánticos, oraciones por las vocaciones sacerdotales y reserva.

En los Padres Franciscanos

Mañana, primer jueves de mes, se tendrá el Jueves Sacro. Por la tarde, a las ocho, hora santa, con exposición mayor de S. D. M., cánticos, oraciones por las vocaciones sacerdotales y reserva.

En los Padres Franciscanos

Mañana, primer jueves de mes, se tendrá el Jueves Sacro. Por la tarde, a las ocho, hora santa, con exposición mayor de S. D. M., cánticos, oraciones por las vocaciones sacerdotales y reserva.

En los Padres Franciscanos

Mañana, primer jueves de mes, se tendrá el Jueves Sacro. Por la tarde, a las ocho, hora santa, con exposición mayor de S. D. M., cánticos, oraciones por las vocaciones sacerdotales y reserva.

En los Padres Franciscanos

Mañana, primer jueves de mes, se tendrá el Jueves Sacro. Por la tarde, a las ocho, hora santa, con exposición mayor de S. D. M., cánticos, oraciones por las vocaciones sacerdotales y reserva.

En los Padres Franciscanos

Mañana, primer jueves de mes, se tendrá el Jueves Sacro. Por la tarde, a las ocho, hora santa, con exposición mayor de S. D. M., cánticos, oraciones por las vocaciones sacerdotales y reserva.

En los Padres Franciscanos

Mañana, primer jueves de mes, se tendrá el Jueves Sacro. Por la tarde, a las ocho, hora santa, con exposición mayor de S. D. M., cánticos, oraciones por las vocaciones sacerdotales y reserva.

En los Padres Franciscanos

Mañana, primer jueves de mes, se tendrá el Jueves Sacro. Por la tarde, a las ocho, hora santa, con exposición mayor de S. D. M., cánticos, oraciones por las vocaciones sacerdotales y reserva.

En los Padres Franciscanos

Mañana, primer jueves de mes, se tendrá el Jueves Sacro. Por la tarde, a las ocho, hora santa, con exposición mayor de S. D. M., cánticos, oraciones por las vocaciones sacerdotales y reserva.

En los Padres Franciscanos

Mañana, primer jueves de mes, se tendrá el Jueves Sacro. Por la tarde, a las ocho, hora santa, con exposición mayor de S. D. M., cánticos, oraciones por las vocaciones sacerdotales y reserva.

En los Padres Franciscanos

Mañana, primer jueves de mes, se tendrá el Jueves Sacro. Por la tarde, a las ocho, hora santa, con exposición mayor de S. D. M., cánticos, oraciones por las vocaciones sacerdotales y reserva.

ECOS DE LA PROVINCIA

AYLLON

En partido de fútbol el Sporting Riazano venció por 3 a 0 al Deportivo local.

En el campo de la Dehesa, con gran asistencia de público, se celebró el pasado domingo un encuentro de fútbol entre el Sporting Riazano y el Club Deportivo local, terminando con el triunfo de los riazanos por cinco tantos a cero.

Dió comienzo el partido en medio de la mayor expectación, por la fama de que venía precedido el equipo visitante, ya que en domingos anteriores venció a otros equipos de comarca.

Presionan los locales, pero en la guía se impuso el equipo representativo de Riazano, a pesar del juego violento de sus contrarios, inferior en técnica de juego.

El primer tiempo terminó con resultado de uno a cero, marcado de penalty, con que fué castigada una mano clarísima del defensa central. En la segunda mitad, los visitantes hicieron algunos cambios en su alineación, consiguiendo otros cuantos tantos, de inmejorable factura.

Merece destacarse la gran actuación de los medios volantes del equipo riazano, y, en general, la limpieza y corrección con que se desarrollaron todos sus componentes.

UN ESPECTADOR

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 5.—Premiado con 25 pesetas, número 461. Premiados con 2,50, los terminados en 61.

De este número se han vendido en Segovia tres series, premiadas con 250 pesetas cada una de ellas.

PARQUE DE INTENDENCIA DE MADRID

Se admiten ofertas en pliego cerrado y lacrado, hasta las doce horas del día 26 del actual, para la compra, venta y transformación de los artículos que figuran en el tablón de anuncios, y con arreglo, precisamente, a los pliegos de condiciones técnicas y legales, que podrán examinarse en la Jefatura del Detall, por aquellos que demuestren su condición legal de vendedores.

A las ofertas unirán escandallos que justifiquen los precios por los que a paja y leña se refiere—haciendo constar tiempo que los sostienen.

Madrid, 2 de Julio de 1949.

La rifa de Santo Tomás

El aparato de radio ha correspondido al número 201. Caduca al mes.

DELEGADO DE VENTAS

precisa Laboratorio Farmacéutico de nueva creación, con moderno cuadro de especialidades y amplia organización comercial y técnica. Escribid con referencias, experiencia profesional, relaciones médico-farmacéuticas. Apartado 655. Madrid

NORIAS

EN EXISTENCIA

Números 1, 2 y 3, con canchales de chapa galvanizada. Se fabrican piezas de repuesto de agricultura e industria.

Facilidades de pago

JESUS HORCAJO Y C.º, S. L. San Clemente, 7. Teléfono 238

Banco de España

Por acuerdo del Consejo general de este establecimiento de crédito, se sacan a concurso las obras para la construcción del nuevo edificio Sucursal en Segovia, quedando al arbitrio de los concursantes el proponer las variaciones que estimen convenientes, en cuanto no afecten esencialmente al proyecto-base para este Concurso; o sea, respecto a la clase de materiales y procedimientos de obra, plazo de abono, etc.

Las proposiciones para tomar parte en este Concurso, redactadas con arreglo al modelo que se inserta a continuación, se presentarán bajo sobre cerrado, que serán entregadas contra recibo en la Dirección General de Sucursales en esta Casa central de Madrid, o en la Secretaría de la Sucursal de Segovia.

Los planos y documentos que constituyen el proyecto de este edificio Sucursal, podrán ser examinados por los concursantes en las dos oficinas de los días laborables comprendidos entre el día de la fecha de este anuncio y el 29 de Julio próximo, especificándose en capítulo adicional al final del pliego de condiciones las cláusulas respecto al derribo del viejo edificio, aprovechamiento de materiales y circunstancia especial de la construcción, que ha de hacerse en dos fases de obra.

El plazo para la presentación de proposiciones terminará el citado día 29 del indicado mes de Julio, y la apertura de pliegos y lectura de las proposiciones, acto público del que se levantará acta notarial, tendrá lugar en las dos oficinas antedichas a las doce horas del día 30 del precitado mes.

El Banco de España se reserva el derecho de elegir, entre las proposiciones presentadas, la que crea más conveniente a sus intereses, y el de rechazarlas todas, sin ulterior reclamación.

Madrid, 25 de Junio de 1949.—El director jefe de Sucursales, E. Crespo.

MODELO DE PROPOSICION

Banco de España.—Sucursal de Segovia

El que suscribe (profesión y domicilio), enterado de los planos y documentos que constituyen el proyecto del edificio Sucursal del Banco de España en Segovia, se compromete a la construcción del mismo, con sujeción a lo que se define y determina en los referidos planos y documentos; pero con las modificaciones siguientes.....5.º (o en pliego separado), en la cantidad de pesetas.....

Se acompaña el resguardo número..... expedido por las oficinas centrales del Banco de España (o por la Sucursal de.....), representativo del depósito de garantía necesaria para tomar parte en este Concurso, y relación de precios unitarios.

(Fecha y firma)



EL SEÑOR

D. LUIS QUINTANAR BARROSO

Ha fallecido en Bernuy de Porreros hoy 6 de Julio de 1949 a los 66 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Sus desconsoladas hermanas doña Justa y doña Rufa Quintanar Barroso, hermanos políticos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les ruegan la asistencia al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se oficiará mañana, a las doce, en la iglesia parroquial de Bernuy de Porreros, y acto seguido a la conducción del cadáver desde la casa mortuoria al cementerio municipal.

El Presidente de Méjico satisfecho por los resultados de las elecciones

El partido católico ganó varios puestos

Méjico, 6 (1 t.).—El Presidente Miguel Alemán ha expresado su satisfacción por los resultados obtenidos en las elecciones del pasado domingo, y declaró a los miembros de la Comisión permanente del Senado que el Gobierno continuará facilitando el desenvolvimiento democrático en Méjico, al igual que hizo con motivo de las elecciones para 147 miembros de la Cámara de Diputados. El partido gubernamental, de instituciones revolucionarias, asegura haber obtenido una aplastante victoria en los comicios. Admitió haber perdido un puesto en el distrito federal y otros cuatro en diversos Estados. Estos puestos fueron ganados por el partido de Acción Nacional, Católica, la Comisión Federal de Vigilancia Electoral admitió por su parte que aunque sólo votaron en las elecciones en esta capital 377.562 electores de los 522.643 inscritos, por lo menos en los distritos de la capital habían votado más electores que los inscritos. Las cifras finales no serán conocidas hasta últimos de la semana.—Efe.

Un atentado contra Nenni y Togliatti?

Hendaya, 5.—Circular insistentemente en Francia el rumor de que los políticos italianos Togliatti, comunista, y Nenni, socialista procomunista, han escapado de un atentado en la región de Bolonia. Al parecer fue colocada una bomba con movimiento de relojería en un punto de una carretera en que se sabía había de detenerse el coche de los dos prohombres. Una avería del vehículo retrasó a éstos, y la bomba hizo explosión en su ausencia, pero hubo cinco heridos graves y veinte de menor importancia.—Efe.

Querían que el Senado rindiese homenaje a Dimitroff

Roma, 5.—El Senado italiano no ha permitido que se conmemore oficialmente al difunto presidente del Consejo de ministros de Bulgaria, Dimitroff. La propuesta para dicha conmemoración, presentada por el comunista Terracini, fue rechazada. El presidente del Senado dictaminó que el Senado no podía rendir homenaje a un diputado extranjero.—Efe.

Evacuación total de JOGJAKARTA por los holandeses

Batavia, 5 (6 t.).—La evacuación holandesa de Jogjakarta, capital de la República de Indonesia, y su traslado a las autoridades republicanas, se ha efectuado sin incidentes entre los días 24 y 30 de junio, según comunican hoy funcionarios de las Naciones Unidas, que se trasladaron en avión a la capital republicana para presenciar los actos.—Efe.

SOGAS

ramales, lias, aguaderas, serones, espaldas y otros géneros de esparto. Bieldos, garios y aperos agrícolas. Precios sin competencia. Descuento a detallistas. Almacén R. Sacristán, S. Clemente, 2. Teléfono 205. De pronóstico grave resultaron he-

41 heridos en el vuelco de un autobús en Madrid

Ocho kilómetros de bosque arden en el término de Jaca

Huesca, 6.—En la noche del lunes al martes se declaró un violento incendio en un bosque de pinos sito entre Salinas de Jaca y Ena, del término municipal de Jaca, en la provincia de Huesca. Debido al intenso calor, el fuego adquirió muy pronto proporciones alarmantes. A las ocho de la tarde el siniestro aumentaba en violencia a causa del fuerte viento que se levantó. El fuego abarca una extensión de ocho kilómetros, y trabajan en su extinción un batallón de Infantería, de guarnición en Jaca, y los vecindarios de Villalangua, Alastroy y Paternoy. Han sido movilizados por el gobernador civil todos los jóvenes de los pueblos inmediatos para cooperar en los trabajos.

A las siete y media de la tarde de ayer, el fuego, siguiendo la dirección del viento reinante, se extendió hacia el término de Bailo. Los pinares que las llamas están destruyendo corresponden a los montes llamados Villamuerta, Nueveciervos y Pardiña, a la izquierda de la carretera general de Zaragoza a Francia.

A última hora de la tarde de ayer se dispuso la salida de más fuerzas, incluso de Huesca. A la una de la madrugada continuaba el incendio, pero empezaba ya a reducirse.

Incendio en un campo de cereales

Valladolid, 5.—En el pueblo de Villanueva se produjo un importante incendio en un extenso campo de cereales, a consecuencia de la caída de una chispa eléctrica durante una tormenta. El fuego produjo gran alarma, por el temor de que se extendiera a El Páramo, la más extensa zona cerealista de Castilla, lo que pudo evitarse gracias a los esfuerzos realizados por el vecindario y las fuerzas del campo de aviación. No obstante, las pérdidas son de consideración.

Vuelco de un autobús en Madrid

Madrid, 6.—Ayer, un autobús de dos pisos de la línea 6—Legazpi-plaza de Benavente—, que iba lleno de viajeros, al dirigirse por el paseo de la Chopería, perdió la dirección a causa de una avería, montando sobre el bordillo del lado izquierdo de la calzada y volcando hacia el derecho. El conductor, al advertir el inevitable accidente, pudo frenar el coche que iba a moderada velocidad, y evitar que se estrellara contra la tapia de los Mataderos.

A causa del accidente resultaron heridos de pronóstico reservado y leves, el conductor Manuel Vargas Montes, el cobrador Antonio Sánchez Soriano y los viajeros Julián Montero García, Manuel Álvarez Gallego, Alfonso Dabán Martín, Angel Álvarez Martínez, Ana Jiménez Espinar, Antonio Mata Romero, Concepción Fernández Portela, Pedro Pérez Gutiérrez, Miguel Angel Díaz Sánchez, Antonio Jaime Noceda, Angela Aguado Sanz, Valentín Capitán Pérez, Felicitas Sánchez González, Celestina Fernández Bermejo, Jacinta de la Nava Bonilla, Angel Pablo Boto, Severino Ochoa Fraile, María Vázquez de las Heras, Francisco Domínguez Gabriel, Pío Heras, Pedro Rodríguez Guzmán, Eulalia Sanz García, Pascual Cáceres González, Dolores Porto González, Manuel González Guillén, Antonio Lozano Roldán, Pedro García Ortigosa, Pedro Yébenes Muñoz, Félix Palacio Alonso, Gabriel Gamonal Chinchilla, Marilino Ovejero del Río, Patricio España Rojo, Raúl Huete Herranz, Pascual Mata Blanco y Clotilde Arribas del Barrio. De pronóstico grave resultaron he-

Quería abrirse paso esgrimiendo un cuchillo

Barcelona, 5.—En el cine Avenida de la Luz, un individuo se apoderó de 530 pesetas que había en la taquilla y emprendió la huida. Al ser desubierto por el público, logró abrirse paso esgrimiendo un cuchillo; pero, perseguido por la fuerza pública, fué detenido en la plaza de la Universidad. Se llama Mario Losada Díaz, de 17 años de edad. Se le ocupó el dinero robado y el arma de que se sirvió para proteger su huida.

Muerto por el remolque de un tranvía

Barcelona, 5.—Un joven de dieciséis años, que viajaba en la plataforma posterior de un tranvía, pretendió pasar en marcha al remolque, con tal mala fortuna, que cayó y fué arrollado por éste. Resultó con gravísimas heridas, a consecuencia de las cuales falleció a los pocos momentos.

Un crimen

Sevilla, 5.—En Guadalcanal se ha descubierto un crimen, del que ha sido víctima el industrial don Antonio Gij González, de 64 años, quien apareció en la mañana de hoy en su establecimiento de comestibles con la cabeza destrozada y numerosas erosiones en distintas partes del cuerpo.

Des hermanitos ahogados en el canal de Castilla

Palencia, 5.—En el pueblo de Dueñas perecieron ahogados los niños Pedro y Eugenio Galindo, de cinco y cuatro años de edad, respectivamente, los cuales se metieron en el canal de Castilla.

Accidente mortal a consecuencia del calor

Sevilla, 5.—En las obras de construcción de los astilleros, el albañil Sebastián Hernández López sufrió un desvanecimiento a causa del calor, cayendo desde el andamio a la calle. Sufre heridas gravísimas en el pecho y ambas piernas.

Un niño arrollado y muerto por un carrito

Soria, 6.—Cuando paseaba por la calle el niño Antonio González Gómez, de siete años, fué atropellado por un carro pequeño que conducía pescado. Recibió heridas tan graves que falleció minutos después.—Cifra.

Dos alemanes han sido ejecutados cerca de París

París, 5 (5 t.).—Dos alemanes que fueron condenados a muerte por un Tribunal militar francés, han sido ejecutados esta mañana en el fuerte de Montrouge, cerca de París. Se trata de Oscar Reich, ex jefe del campo de concentración de Drancy, para judíos, y del capitán Von Mahl, acusados de haber ordenado el fusilamiento de rehenes franceses durante la guerra pasada.—Efe.

GUIA MEDICA Odontólogos y clínicas

D. VIDAECHEA
MEDICO-OCULISTA
del Hospital de la Misericordia. Oftalmólogo del Estado por oposición
Consulta diaria: 12 a 2 y 4 a 6
Colón, 5. Teléfono 302

Manuel Herrero Martín
ESPECIALISTA EN NIÑOS
RAYOS X. Consulta de 3 a 6.
Plaza del Corpus, 8, principal, B
Teléfono 231. Segovia. (C. S. 21)

Luis Fernández G. Arrieta
MEDICO
ODONTOLOGO
Consulta diaria en CUELLAR

Jesus V. Peralta
MEDICO
CUELLAR (SEGOVIA)
Suspende consulta del 15 al 30 de Julio

Dr. F. Pérez Gallardo
ESPECIALISTA EN NIÑOS
Jefe de los Servicios de Puericultura de la Beneficencia Provincial. Consultor de Puericultura del I. N. S. P.
RAYOS X
CONSULTA DIARIA DE 3 A 5
Plaza de San Martín, n.º 4. Segovia. Teléfono 664
(Censura Sanitaria S. G. 84.)

Asaltan un automóvil yanqui en la carretera Biarritz-Burdeos

Desvalijamiento total

Bayona, 5.—En la carretera Biarritz-Burdeos un automóvil de matrícula americana, con seis viajeros, ha sido atacado por dos individuos armados de pistolas ametralladoras. Los bandidos desvalijaron el coche, llevándose los equipajes, 400.000 francos en billetes, un crédito bancario por valor de 15.000 francos, dos pasaportes americanos y toda la documentación. No satisfechos con su hazaña, y como el atracó se cometió de noche, los asaltantes averiaron el sistema de alumbrado del coche e inutilizaron a tirus todos los neumáticos, incluso los de repuesto. Después emprendieron la huida velozmente en un coche que ya tenían preparado. Cuarenta y cinco minutos más tarde pasaron por la carretera dos automóviles que, percatados del atraco, dieron la alarma a la Policía, la cual empezó a vigilar todas las carreteras, especialmente la que conduce a París. Efe.

Continúan los choques entre la Policía italiana y la banda de Giuliano

Palermo, 5.—La Policía y los bandoleros han tenido un encuentro en las cercanías de la montaña en que parece estar oculto Giuliano. Horas antes, los bandidos habían atacado, con ametralladoras y bombas de mano, un cuartelillo de Policía.

El número de muertos en el ataque realizado el lunes contra un camión de la Policía cuando entraba en un desfiladero de la montaña, se eleva a cinco.—Efe.

Los campamentos del Frente de Juventudes son escuela de donde la juventud, alegre, unida, expandirá después su vitalidad por todas las tierras de la Patria

Negociaciones anglofrancesas sobre Oriente Medio

Y sobre el problema internacional del dólar

Londres, 5.—El ministerio de Asuntos Exteriores ha revelado que el ministro francés de Asuntos Exteriores, Schuman, se encuentra en Londres para celebrar una entrevista con los ministros británicos de Asuntos Exteriores y Hacienda, Bevin y Cripps, acerca del problema internacional del dólar.—Efe.

Londres 5.—En el Foreign Office comenzaron esta mañana las conversaciones anglofrancesas acerca del Oriente Medio. Se tratará de elaborar una actitud conjunta ante cuatro grandes problemas que interesan a los dos países:

1. Colonias italianas; 2. frontera del territorio judío de Palestina; 3. cambio de régimen en Siria, y 4. problemas económicos de los países de Oriente Medio en relación con el punto cuarto, del Presidente Truman, en el que se prevé ayuda económica a las regiones atradasas y coloniales. Francia está representada en estas conversaciones por el jefe del departamento de Oriente Medio y Africa, del ministerio de Asuntos Exteriores, Roland de Mergier. El principal representante británico es el vicesecretario auxiliar del Foreign Office, Michael Wright.—Efe.

Luis Miguel Dominguín estuvo deslucido en la corrida de la Asociación de la Prensa

Solamente cortó una oreja de los seis toros que lidió

Madrid, 5.—Plaza Monumental. Corrida de la Asociación de la Prensa. Lleno, sin llegar al completo. Seis toros de Villagodio Hermanos, que en general dieron buen juego, mansurronando el quinto.

El espectáculo resultó deslucido. Comenzó a llover en el segundo toro, arreció en el siguiente y no cesó durante la lidia. Luis Miguel Dominguín, único matador que actuaba, no logró llegar a la altura de su fama.

En el primero se hace aplaudir con la capa. Banderileó colosalmente, como también al segundo y tercero, escuchando grandes ovaciones. Muletea al bicho, que cabecea mucho, con pases ayudados por alto, derechazos y manoleínas que se ovacionan. Mata de un pinchazo, estocada y descabello. En el segundo, liga una gran faena, con dos tandas de natura-

les y el de pecho, que entusiasman al público; sigue con la derecha y con pases de rodillas, para dos pinchazos y estocada. (Ovación, oreja y vuelta.) Al tercero le hace una faena breve, adornándose, y termina de dos pinchazos, estocada y descabella tras de varios intentos. Se limita en el cuarto a un brevisimo trasteo. Entra cinco veces a matar y descabella a la tercera, escuchando pitos. Sigue la protesta en el quinto, al que instrumenta una faena por ayudados por alto y varias tandas de derechazos, exponiendo. Un pinchazo, dos estocadas y descabello. (División de opiniones.) En el sexto iguala rápidamente, para un pinchazo y descabello, entre protestas.

Peso de los toros: 455, 449, 450, 434, 495, y 552 kilos, respectivamente.—Logos.

283.042 ptas. de superávit en la corrida a beneficio de las obras del Pilar

Zaragoza, 6.—El Comité ejecutivo de la Comisión organizadora de la corrida a beneficio de las obras del Pilar, ha facilitado a la Prensa una nota sobre los beneficios obtenidos, que ascienden a 283.042 pesetas.—Cifra.

Crédito de dos millones para mitigar el paro agrícola

Zaragoza, 6.—Se ha recibido del ministerio de Obras Públicas un telegrama en el que se anuncia la concesión de un crédito de dos millones de pesetas para obras en las carreteras de esta provincia, con objeto de paliar en lo posible el paro agrícola producido por la sequía. La noticia ha causado gran satisfacción.—Efe.

Ingiere, por error, un ácido y se encuentra en grave estado

Sevilla, 6.—En un cortijo cercano a la capital ingirió, por error, un ácido, el colono Antonio Díaz Ruiz. En gravísimo estado fué conducido a Sevilla, donde ingresó en el equipo quirúrgico municipal.—Cifra.

Dos damas brasileñas desvalijadas en París

París, 6 (6 t.).—Las acaudaladas brasileñas señora Caldeira de Rezande y la señorita Suzel de Padua, han sido víctimas de un robo de joyas valoradas en cuatro millones de francos. A la salida de una sala de fiestas, a medianoche, en los campos Elíseos, buscaron un taxímetro, y dos jóvenes se ofrecieron a ayudarlas a encontrar el auto que deseaban. Siguieron a los hombres a una calleja cercana y allí, tranquilamente, las despojaron de sus joyas y dinero, dándose a la fuga.—Efe.

Perseguidos por las calles de París después de atropellar a dos personas

París, 6 (6 t.).—Después de atropellar a dos personas en los Campos Elíseos, los ocupantes de un automóvil norteamericano se dieron a la fuga perseguidos por un motociclista de la Policía. Después de una persecución que duró cerca de media hora a través de las principales avenidas de París, los conductores del coche fueron detenidos. Uno de ellos es de nacionalidad yugoeslava.—Efe.

Curiosidades y anécdotas

EL FILOSOFO Y EL HABLADOR

Como desease un hablador aprender retórica con Sócrates, este filósofo le pidió doble que lo que le daban otros discípulos. Exclamando el hablador le dijo al filósofo: —Por qué me pedís el doble que a los demás? —Por un motivo muy sencillo—repuso Sócrates—, porque he de enseñaros no sólo a hablar, sino también a callar.

CERILLAS IMPERMEABILIZADAS

Se acaban de descubrir en los Estados Unidos unas cerillas que van recubiertas de una capa impermeable que impide que se estropeen aunque se mojen. Cerillas de esta clase han funcionado como prueba después de hallarse cuatro días sumergidas en un recipiente de agua y otras después de permanecer sometidas durante otros cinco días en una atmósfera de 95 por 100 de humedad.

CALDAS DE OVIEDO

Reumatismo, catarros, post-gripe GRAN HOTEL
Habitaciones con agua corriente caliente y fría, moderna galería de baños. 1.º de Julio a 30 de Septiembre. (C. S. 3804.)

DICE EL PAPA

Es urgente la unión espiritual de las naciones opuestas al materialismo

Roma, 6 (6 t.).—El primer representante que tiene la Unión India cerca de la Santa Sede, Dhirajal Bhulbai Desai, ha hecho entrega de sus credenciales al Papa Pio XII. El ministro indio, vestido a la usanza del país, afirmó que la Unión garantiza la libertad de culto a todos los católicos, y que está dispuesta a colaborar con el Vaticano en cualquier programa a favor del mantenimiento de la paz en el mundo.

El Santo Padre propugnó la alianza espiritual de las naciones opuestas al materialismo, alianza que calificó de necesaria y urgente para detener la ola materialista.—Efe.

Nuevo bombardeo aéreo de Shanghai

Shanghai, 6 (4 t.).—Los aviones nacionalistas, en número no determinado, han bombardeado esta ciudad. Los ataques se produjeron sobre los suburbios occidentales. Se desconoce el número de víctimas y la importancia de los daños.—Efe.

La Marina de guerra inglesa defenderá cualquier barco inglés que sea atacado en aguas de China

Tokio, 6 (6 t.).—La Marina de guerra británica defenderá cualquier barco inglés que sea atacado en aguas de China, lo que podrá ser muy probable según declaraciones hechas por el almirante sir Patrick Brind, comandante en jefe de la flota británica en Extremo Oriente, que se encuentra actualmente en la capital japonesa.—Efe.

EL TIEMPO

MENOS CALOR

Madrid, 6.—Información general del tiempo: Ayer, en las Vascongadas y Ebro, se registró un descenso de temperatura notable. Las máximas fueron inferiores en siete u ocho grados a las del día anterior. La ola fría continuó hacia el Sur, alcanzando el centro de la península a las ocho de la mañana. En el Centro y Sur de España se repitieron las tormentas, con mayor duración y caudal de agua, que en varios puntos del Duero pasó de diez litros.

Tiempo probable: El descenso de la temperatura se extenderá al resto de la península, con tormentas al verificarse el cambio. En el Norte, el cielo presentará mayor nubosidad que en días anteriores.

Temperaturas extremas: Máxima de 40, en Córdoba y Granada; mínima de 11, en Burgos.—Logos.

Ha sido abortado un movimiento revolucionario en El Ecuador

Guayquil, 6 (4 t.).—Oficialmente se anuncia que reina calma completa en todo el país. Ha sido detenido el comandante Víctor Dayalos, ex jefe de la zona donde se preparaba un movimiento revolucionario. También han sido detenidos los comandantes Armijo y Basantes. Se dice que trataban de sublevarse en favor de un triunvirato formado por el general Alberto Enríquez, coronel Carlos Manecho y el doctor Julio Moreno Espinosa, este último detenido en Loja.—Efe.

Nueva plaza de toros de El Espinar

Se anuncia el arriendo, mediante concurso, de la nueva plaza de toros de esta villa, admitiéndose proposiciones hasta las trece horas del día quince del actual. Las bases pueden ser examinadas en este Ayuntamiento. El Espinar, 2 de Julio de 1949.—El alcalde, Miguel Maricalva.

MOLINOS-FABRICAS DE HARINAS

Grandes existencias de accesorios para estas industrias. Piedras para para molinos «Francésas», «Artificiales», legítimas «Mayob». Casa especializada en dientes de madera para coronas industriales. SUMINISTROS INDUSTRIALES «MAT» Avenida General Franco, 8, Valladolid

La limpieza de su corbata o el plisado de su vestido y falda, confíelo a **TINTORERIA CASTILLA** en Corpús, 7.—Tinte en todos los colores. Publicidad RADES.—Velarde, 10

"Advertencia saludable" al comunismo mundial

Así califica Connally el Pacto del Atlántico

Pide a la Alta Cámara de EE. UU. que lo apruebe

Washington, 5 (1 t.).—El presidente del Comité de Asuntos Exteriores del Senado norteamericano, Tom Connally, ha pedido a la Alta Cámara que apruebe el Pacto del Atlántico, como «advertencia luminosa» al comunismo mundial de que solamente corriendo el riesgo de una guerra podrá continuar su expansión.

nismo. Dijo que el Tratado era «una declaración noble de que ningún agresor, ningún conquistador fanfarrón, ningún déspota militar, podrá invadir el sector septentrional del Atlántico». Negó que el Pacto obligue a los Estados Unidos a entrar en la guerra automáticamente si fuera atacado alguno de los países firmantes. «Cada país—agregó—decidirá por sí mismo qué medidas habrá de aprobar en el caso de un ataque. Es posible que baste con una protesta diplomática. Por otra parte, en caso de guerra total podrá ser necesario poner en juego todo el poderío de los países firmantes con una declaración de guerra. Estados Unidos no permanecerá neutral frente a la agresión.»

Aunque abogó también por la aprobación del plan de ayuda militar por valor de 1.450 millones de dólares, advirtió que este plan y el Pacto del Atlántico no son inseparables, y que un voto a favor de la ratificación del Pacto constituiría la obligación de votar por el plan militar. Dijo que los países firmantes del Pacto no tenían otra salida que unirse, debido a la amenaza del comunismo y a su táctica de dividir para vencer. «Las potencias totalitarias comunistas—prosiguió—han anunciado públicamente que su política tiene por fin la «conquista del mundo y su sometimiento a las teorías que promueven.»

Después de hablar Tom Connally, que vino a iniciar el debate sobre la ratificación del Pacto del Atlántico en el Senado, el senador republicano Taft dijo a los periodistas que quizás tuviera objeciones que hacer al programa militar, en lo que afecta a Francia, pero se sentía inclinado a oponerse a todo el programa recomendado por la Administración.—Efe.

Van Zeeland declina el encargo de formar el nuevo Gobierno de Bélgica



Paul van Zeeland

Bruselas, 5.—Paul van Zeeland ha abandonado sus esfuerzos de formación de nuevo Gobierno y ha declinado el encargo que a tal efecto le hizo hace días el Príncipe Regente Carlos.—Efe.

Todo el episcopado católico de Rumanía está detenido

Implacable persecución contra la Iglesia católica en dicho país y Lituania

Lisboa, 5.—Informan desde la Ciudad del Vaticano que en los círculos dignos de crédito se afirma que una feroz persecución a la Iglesia católica se ha desencadenado en Lituania, donde el episcopado ha sido eliminado.

Se agrega que ha sido ejecutado en Vilna por los comunistas el obispo de Telsiai. El número de sacerdotes deportados asciende a mil. El total de personas deportadas es de 700.000 en una población donde el 90 por 100 es católica.—Efe.

Persecución implacable contra la Iglesia católica en Rumania

Ginebra, 5 (Servicio especial de la Agencia Logos).—Se reciben noticias de Rumania anunciando que los dos únicos obispos católicos de rito latino que aún seguían en libertad, han sido detenidos. Se trata de monseñor Aaron Marton, obispo de Alba Julia, apresado el 21 de Junio último, y de monseñor Antonio Durcioci, obispo de Iassi, detenido el 26 del mismo mes. Por lo tanto, con estas nuevas detenciones, todo el Episcopado católico rumano, tanto el de rito bizantino, detenido anteriormente en su totalidad, como el de rito latino, está en las prisiones comunistas.

En Rumania hay 1.500.000 fieles católicos de rito bizantino y un millón de rito latino, estos últimos de ascendencia húngara. El Gobierno comunista de Bucarest decidió que los

católicos tenían que desligarse de la obediencia a Roma y someterse a la Iglesia ortodoxa, que está manejada por Moscú.

El pueblo católico ha venido a parar en una resignación desesperada, fruto de las opresiones que Rumania ha sufrido a lo largo de su historia. Finge su adhesión al cisma, para evitar que les impongan sacerdotes verdaderamente cismáticos. Pero la realidad es que con menos estruendo que en Yugoslavia, Hungría y Checoslovaquia, la Iglesia católica está sometida también en Rumania a una metódica e implacable persecución.

La prisión del Episcopado en pleno autoriza a los más tristes augurios.

"Una vergüenza para una nación civilizada"

Así se califica la cifra de víctimas del día de la independencia norteamericana

Son 818 los muertos

Chicago, 6 (1 t.).—El número de muertos en accidentes con motivo del día de la Independencia en Estados Unidos, asciende a 818, cifra que supera a las registradas en cualquier otro período de fiestas en la historia de la nación. El Consejo Nacional de Seguridad ha declarado que esto constituye «una vergüenza para una nación civilizada». 321 personas murieron en accidentes de tráfico; 278 ahogadas; 70 por el calor; 3 en accidentes de aviación y 131 en accidentes diversos.—Efe.

80 movimientos sísmicos cada 24 horas en la isla La Palma

Continúa la erupción del volcán

Santa Cruz de La Palma, 5.—La cumbre vieja desde el 24 de Junio de 1949, comenzó su historia como nuevo volcán que viene a enriquecer la famosa colección de la bella isla de La Palma. En atención al día de su primer estallido, los palmeros han dado el nombre de «Volcán de San Juan» a éste que surgió entre pinos y que hace llegar sus furiosos coletazos a las puntas rocosas de la isla que se hunden en el mar.

El volcán presenta tres bocas: La primera, situada en la «Montaña del Durazno», y las otras dos, en el «Lomo de la Paíra». Sus colas se agitan en el «charco», en Jeday, en Las Manchás, en Los Llanos y en Santa Cruz de La Palma.

De los flancos de la montaña, cientos de años en quietud edénica, brotan ahora las llamas, retumban los truenos y un hábito nauseabundo rodea y empapa la atmósfera.

El resuello del volcán es continuo y apremiante; de pronto, se transforma en gigantesca explosión pestilente. En un radio de tres kilómetros, el terreno se encuentra removido, rajado, surcado de grietas anchas y profundas, algunas de las cuales miden centenares de metros de longitud. El cráter del Durazno viene a ser como una ancha desgarradura superficial de la que surgen tenues vejdías de humo acre. Esta boca ya se encuentra taponada por la lava que se ha ido enfriando y ello ha dado origen a las otras dos bocas de la loma de La Paíra, por donde el volcán ha buscado nuevas salidas, y que despiden enormes columnas de humo y cenizas. También a unos 700 metros del cráter, con dirección a Jeday, se observan pequeñas emanaciones de humo.

Centenares de pinos en los alrededores se encuentran desgajados, tronchados, quemados. Entre las emanaciones de los cráteres, el calor que desarrollan las columnas de humo y la acción de los rayos del sol, que caen a plomo, es imposible permanec

CHANG KAI CHEK SE PONDRÁ AL FRENTE DEL EJERCITO

Para continuar la lucha contra las fuerzas rojas

Estados Unidos debe ayudar a China si quiere evitar una nueva guerra

Nueva York, 6 (1 t.).—Los Estados Unidos deben ayudar a las fuerzas gubernamentales chinas si quieren evitar una nueva guerra, según declaraciones hechas por el mariscal Chang Kai Chek al periodista norteamericano Clyde Farnsworth, de la cadena «Schipp's Howard», en la isla de Formosa. Con estas declaraciones, el mariscal ha puesto fin al largo silencio que se había impuesto. Chang, que cuenta en la actualidad sesenta y dos años de edad, declaró que se pondrá al frente de las fuer-

zas gubernamentales para continuar la lucha contra el comunismo. Aunque reanude la carrera política, no puedo renunciar a la «dirección revolucionaria» que heredé del doctor Sun Yat Sen.

Si no es detenido el comunismo en China, se extenderá por toda Asia. Si esto ocurre, será inevitable una nueva guerra mundial.

Para que la situación cambie, los Estados Unidos deben volver a dar apoyo moral al Gobierno chino.

Nadie puede llegar a un entendimiento con los comunistas.

Cualquier conjetura sobre una posible ruptura de los comunistas chinos y Moscú, es propaganda insidiosa destinada a crear confusión.

Rusia no ha cumplido sus obligaciones contractuales, y está empeñada en dominar al mundo.

La impresión errónea de que la situación actual en China no tiene remedio, ha sido creada por la propaganda comunista con el fin de estimular el espíritu derrotista.—Efe.

Asesinato del presidente de los ferrocarriles del Japón

Había desaparecido hace dos días

Se atribuye el crimen a los agitadores

Tokio, 6 (1 t.).—El cadáver que, sin confirmación oficial, ha sido identificado como el de Sadanori Shimoyama, presidente del ferrocarril nacional del Japón, ha sido encontrado en una vía del ferrocarril en las afueras de Tokio.

Shimoyama había desaparecido hacía dos días, y la Policía teme que fue víctima de los agitadores entre los obreros ferroviarios, que le habían amenazado como consecuencia de los 30.000 despidos realizados, de acuerdo con las economías ordenadas por el general Mac Arthur.—Efe.

Los indios atacan con flechas un pueblo brasileño

Río de Janeiro, 5.—El periódico «O Globo» dice en un despacho de Belén, que las autoridades locales han pedido el envío de fuerzas federales para sofocar el levantamiento de una partida de indios que atacan con flechas el pueblo de Tucuruí y que, después de rechazados, permanecen al acecho en sus cercanías.—Efe.

Formidable tormenta de agua y granizo sobre Guadalajara

Cuantiosos daños en el campo

EL HENARES, QUE ESTABA SECO, SE DESBORDA

Guadalajara, 5.—A las ocho ha descargado sobre esta capital un fortísimo temporal que ha tenido más de media hora de duración y estuvo precedido por un vendaval de tierra en toda la ciudad.

A continuación, descargó la tormenta con un enorme aguacero que convirtió en verdaderos ríos algunas calles, inundando los pisos bajos de varias casas.

La lluvia fué acompañada de un fuerte pedrisco que cubrió las aceras, dejándolas blancas a pesar de la fuerza del agua.

Desde los primeros momentos, el servicio de alumbrado quedó suspendido por avería en las líneas.

Las pérdidas causadas por el temporal son muy elevadas.

Las huertas han quedado inundadas, destrozando el pedrisco toda clase de plantas. En las eras, la mies recogida, y en plena faena de trilla, ha sufrido grandes pérdidas.

Dáse también por perdida la cosecha de aceituna. Por el momento, se desconoce si las varias chispas que han caído causaron alguna víctima. El río Henares, que estos días estaba casi seco, se ha desbordado.

La carretera general ha quedado interceptada por la inundación. La tormenta estaba presagiada, pues los termómetros marcaban este mediodía 48 grados al sol.

Se extiende la tormenta hacia el Norte de la provincia.

Muerto en la era por una chispa eléctrica

Almagro, 5.—Sobre la población ha descargado una fuerte tormenta, acompañada de intenso aparato eléctrico. Una de las chispas alcanzó al labrador José A. Cuadra, que se hallaba en la era realizando las faenas de la recolección. El infortunado labrador pereció carbonizado. El agua arrastró los cereales de la era, produciendo daños de consideración.

Intenso aguacero en Madrid

Madrid, 6.—Ayer por la tarde descargó un intenso aguacero, seguido de tormenta, que duró más de dos horas.

Con la lluvia la temperatura descendió considerablemente. Lluvia en Sevilla y en los pueblos próximos.

Sevilla, 6.—Una tormenta de mucho aparato eléctrico se ha desencadenado en las primeras horas del día, sobre algunos pueblos de los alrededores. Sus efectos se acusaron también en la capital, donde a las cinco horas sonó un trueno de una violencia extraordinaria. Luego comenzó a llo-

AUTOR AMERICANO PREMIADO



Robert E. Sherwood, célebre autor americano que ha obtenido el premio Priz Gutenberg por su obra histórica «Roosevelt y Hopkins». El premio dado por la unión de tipógrafos americanos, se ha concedido por primera vez; pero no por eso deja de considerarse como la más señalada distinción de su género en América.

TRES NIÑOS QUE JUGABAN con FOSFOROS MUEREN ABRASADOS

Lisboa, 6 (1 t.).—Tres niños que jugaban con fósforos en Adebispo, huyeron despavoridos a la cama al ver que las llamas prendían en algunos muebles del cuarto en que se encontraban. Las infortunadas criaturas—Generosa, Nacimiento y Augusto López, de uno, cuatro y cinco años de edad, respectivamente—fueron encontradas poco después carbonizadas sobre el lecho.

VIDA SANA Y ALEGRE. CAMPAMENTOS DEL FRENTE DE JUVENTUDES

LA PRIMERA TESORERA DE LOS ESTADOS UNIDOS



Por primera vez en los Estados Unidos, una mujer ha sido nombrada tesorera del ministerio de Finanzas. Se trata de la señora Georgia Neese, a la que vemos en la "foto" prestando juramento ante el director del personal James H. Hard, en presencia del ministro de Finanzas (centro) John Snyder.

Oviedo rendirá un homenaje al ministro de Obras Públicas, señor Ladreda

Oviedo, 5.—La Diputación Provincial se propone llevar a efecto un homenaje al ministro de Obras Públicas, señor Fernández Ladreda, en respuesta a un deseo de toda la provincia de proclamarle hijo predilecto, en agradecimiento a sus constantes servicios en favor de los intereses provinciales, a través de muchos años. La fecha del homenaje será dada a conocer oportunamente.

La puesta en marcha de la gran central térmica de Ponferrada

Confirmando el rumor de que nos hicimos eco hace varios días, acaba de anunciarse que la gran central térmica de Ponferrada se encuentra en período de pruebas y se espera que en un plazo no superior a ocho días empezará a transmitir energía eléctrica hasta Valladolid, ya que sus máquinas se encuentran en tensión.

¿Se encuentra grave el mariscal Petain?

Paris, 6 (1 t.).—Se ha permitido la entrada de una religiosa en la prisión donde se halla encarcelado el mariscal Petain, para atender al anciano mariscal «si fuera necesario». Efe.

Si necesita IMPRESOS encárguelos en los talleres de **EL ADELANTADO**